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Câmara Municipal de Sacramento 
  

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE VEREADORES, 

PREFEITO E VICE - PREFEITO ELEITOS PARA A LEGISLATURA 

2009-2012. 

No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e nove, às vinte 

horas, no Ginásio Poliesportivo “Alberto Marquez Borges”, sob a presi-

dência do vereador mais votado nas eleições municipais de cinco de 

outubro de dois mil e oito, Danylo Gonçalves Silva, foi aberta a Sessão 

de instalação da Câmara Municipal de Sacramento, de acordo com o 

Artigo 25, parágrafo 1º, da Lei Orgânica do Município, combinado com 

o artigo 3º e seguintes do Regimento Interno. Após cumprimentar o 

público, o Senhor Presidente convidou para funcionar como secretário 

ad hoc, o Vereador eleito Dr. Bruno Scalon Cordeiro. Solicitou-lhe que 

fizesse a composição da Mesa pelos senhores Vereadores eleitos e ree-

leitos, convidando-os a ocuparem seus respectivos lugares. Em seguida 

o Presidente da Mesa e da sessão solene, Danylo Gonçalves Silva, após 

verificar a existência do quorum legal de Vereadores, sob a proteção 

de Deus, declarou abertos os trabalhos da Sessão de instalação da 

Câmara Municipal. Ato contínuo solicitou do Senhor Mestre de Cerimô-

nia, Ronaldo Bizinoto Ribeiro, que desse prosseguimento à sessão, o 

qual convidou as autoridades presentes a ocuparem lugar de destaque 

à Mesa, sendo elas a Meritíssima Juíza de Direito e Diretora do Foro da 

Comarca de Sacramento, Dra. Cíntia Fonseca Nunes Junqueira de Mo-

rais e o Meritíssimo Juiz de Direito e Juiz Eleitoral da Comarca de Sa-

cramento, Dr. Alaôr Alves de Melo Júnior. Em seguida, foram convida-

dos pelo Senhor Presidente os Vereadores Luiz Antônio Sinhoreli e 

Marcelino Marra Batista, para receberem à Mesa, o Prefeito e Vice-

Prefeito eleitos, Dr. Wesley de Santi Melo e Dr. Pedro Theodoro Rodri-

gues Rezende, acompanhados, respectivamente da esposa, e, genitora 

e esposa. Foi executado o Hino Nacional Brasileiro pela Banda Lira do 
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Borá, sob a regência do Maestro Paulo Constâncio e hasteamento  das 

bandeiras por autoridades. Logo após, o Presidente da Sessão, solici-

tou do Senhor Secretário, o recolhimento das mãos dos vereadores e-

leitos, do diploma e declaração de bens, na forma do artigo 25, §4º do 

Regimento Interno da Câmara Municipal, oportunidade em que o Se-

nhor Secretário informou ao Senhor Presidente, do teor da certidão 

fornecida pela Secretária Geral, dando conta de que todos os vereado-

res apresentaram tempestivamente a documentação necessária. Na 

sequência, o Sr. Presidente Danylo Gonçalves Silva proferiu o compro-

misso em nome de todos os Vereadores, conforme o disposto no artigo 

25, parágrafo 2º, da Lei Orgânica do Município: "PROMETO EXERCER 

MEU CARGO SOB A INSPIRAÇÃO DO BEM COMUM; MANTER, DEFEN-

DER, CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 

EMPENHAR-ME EM QUE SE EDITEM LEIS JUSTAS E TRABALHAR PARA 

O FORTALECIMENTO DO MUNICÍPIO COM A PREVALÊNCIA DOS VA-

LORES MORAIS E DO BEM ESTAR DA COMUNIDADE". Após ter proferi-

do o compromisso acima transcrito o Senhor Secretário convidou no-

minalmente cada Vereador a assumí-lo, proferindo: "ASSIM O PROME-

TO". Prosseguindo, o Sr. Presidente, Danylo Gonçalves Silva, declarou-

os empossados para o exercício da Legislatura pelo período de quatro 

anos, correspondente a primeiro de janeiro de dois mil e nove a trinta 

e um de dezembro de dois mil e doze. Passou-se então, à votação para 

os cargos da Mesa Diretora, biênio 2009/2010, oportunidade em que o 

Sr. Presidente,  Danylo Gonçalves Silva determinou ao Sr. Secretário, 

Dr. Bruno Scalon Cordeiro, que fizesse a entrega aos Srs. Vereadores 

das cédulas de votação, devidamente rubricadas pelo Presidente e pelo 

Secretário “ad hoc”, em branco, em número de quatro para cada um, a 

fim de que nelas fossem apostos os nomes dos candidatos à Mesa Di-

retora da Câmara Municipal, seguindo a seguinte ordem: na primeira 
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cédula, de cor amarela, para Presidente; na segunda cédula, de cor 

azul,  para Vice Presidente; na terceira cédula, de cor rosa, para 1º 

Secretário e na quarta cédula, de cor azul,  para 2º Secretário. Iniciado 

o processo de votação, o senhor Secretário “ad hoc” procedeu a cha-

mada nominal de cada vereador, para que cada um se dirigisse à urna 

de votação e depositasse seus voto. Encerrada a votação, o Sr. Presi-

dente, Danylo Gonçalves Silva, convidou os senhores Vereadores, Car-

los Alberto Cerchi e José Américo de Oliveira para servirem como es-

crutinadores. Procedida a apuração, fora constatada irregularidade na 

cédula de votação para Vice Presidente, a qual deixou de constar o 

nome do Vereador José Américo de Oliveira, procedendo a nova vota-

ção para o cargo de  Vice Presidente. Terminada a votação e, feito o 

escrutínio, foi anunciado o resultado processado da seguinte forma: 

Para Presidente: Carlos Alberto Cerchi, obteve cinco votos, Marcelino 

Marra Batista, obteve quatro votos.  Para Vice Presidente: Luiz Antônio 

Sinhoreli, obteve seis votos, José Américo de Oliveira, obteve um voto 

e dois votos em branco. Para 1º Secretário: Danylo Gonçalves Silva, 

obteve sete votos; dois votos em branco. Para 2º Secretário: José A-

mérico de Oliveira, obteve sete votos, dois votos em branco. O Sr. Pre-

sidente, de pé, promulgou os resultados com a eleição da Mesa Direto-

ra da Câmara Municipal de Sacramento, para o biênio 2009/2010, as-

sim constituída: Presidente: Carlos Alberto Cerchi; Vice Presi-

dente: Luiz Antônio Sinhoreli; 1º Secretário: Danylo Gonçalves 

Silva; 2º Secretário: José Américo de Oliveira. Declarou-os na 

oportunidade empossados e convidou-os a ocuparem seus lugares. As-

sim, o Senhor Presidente Carlos Alberto Cerchi, declarou instalada a 

Câmara Municipal de Sacramento. Em seguida foi iniciado os procedi-

mentos para a posse do Prefeito e Vice Prefeito eleitos em cinco de ou-

tubro de dois mil e oito, para o mandato correspondente a primeiro de 
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janeiro de dois mil e nove a trinta e um de dezembro de dois mil e do-

ze. Prosseguindo o Senhor Presidente convidou o senhor Dr. Wesley 

De Santi de Melo, Prefeito eleito, para prestar o seu compromisso de 

posse. Antes, o Senhor Secretário informou que fora expedida certidão 

pela Secretaria da Casa, dando conta de que o Sr. Prefeito e Vice Pre-

feito eleitos, apresentaram o diploma e declaração de bens, conforme 

determinação legal. O Prefeito eleito prestou o seguinte compromisso:  

“PROMETO EXERCER MEU CARGO SOB A INSPIRAÇÃO DO BEM CO-

MUM, MANTER, DEFENDER, CUMPRIR E FAZER CUMPRIR A LEI, NO-

TADAMENTE A CONSTITUIÇÃO E A LEI ORGÂNICA, E TRABALHAR PE-

LO FORTALECIMENTO DO MUNICÍPIO, COM A PREVALÊNCIA DOS VA-

LORES MORAIS E DO BEM ESTAR DA COMUNIDADE". Da mesma for-

ma também convidou o Vice Prefeito eleito, Senhor Dr. Pedro Theodo-

ro Rodrigues Rezende, para prestar o seu compromisso. Procedidos os 

compromissos, o Senhor Presidente, declarou-os empossados nos car-

gos de Prefeito e Vice Prefeito do Município de Sacramento pelo perío-

do de quatro anos, que corresponde a primeiro de janeiro de dois mil e 

nove a trinta e um de dezembro de dois mil e doze. Realizado o jura-

mento, o Senhor Presidente declarou-os empossados nos cargos de 

Prefeito e Vice Prefeitos, pelo período de quatro anos, a contar de 1º 

de janeiro de 2009 a 31 de dezembro de 2012. Ato contínuo, foram 

entregues pelas secretárias Rose e Kelly, ramalhetes de flores às espo-

sas do Prefeito e Vice Prefeito, como homenagem do Legislativo. Ter-

minadas as formalidades de posse, fizeram uso da palavra, os senho-

res vereadores, inclusive o Presidente da Câmara Municipal, bem como 

o Senhor Prefeito e Vice Prefeito, além do discurso do ex prefeito mu-

nicipal, Joaquim Rosa Pinheiro. Encerrados os pronunciamentos, o Se-

nhor Presidente agradeceu a presença de todos, nomeando comissão 

do recesso, composta pelos Vereadores Luiz Antônio Sinhoreli, Dr. José 
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Maria Sobrinho e por ele próprio. Em seguida, convocou os Vereadores 

para a próxima reunião, a ser realizada no dia 2 de fevereiro de 2009, 

às 19:15hs, na Sala de Sessões da Câmara Municipal “Dr. Paulo da 

Graça Lima”, oportunidade em que serão eleitos os membros das co-

missões técnicas da Casa. Em seguida, o Senhor Presidente, solicitou 

do Vereador Secretário, a lavratura da ata de posse, oportunidade em 

que fez uso da palavra o Vereador Dr. Bruno Scalon Cordeiro, reque-

rendo a leitura e discussão da ata na próxima reunião de 2 de feverei-

ro p.v. Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado 

à unanimidade.  Nada mais havendo, em nome de Deus, declarou en-

cerrada a sessão solene. Eu, ............................................., (Danylo 

Gonçalves Silva) 1º Secretário, subscrevo esta ata. 

 

Carlos Alberto Cerchi 
Presidente 
 

 

Luiz Antônio Sinhoreli 
Vice Presidente 
 

   

José Américo de Oliveira 
2º Secretário 

 
Demais Vereadores:   Alex Vinício Bovi 

 
 

Dr. Bruno Scalon Cordeiro 
 
 

José Carlos Basso De Santi Vieira 
 
 

Dr. José Maria Sobrinho 
 

 
Marcelino Marra Batista 
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Dr. Wesley De Santi de Melo 
Prefeito 

 
 

Dr. Pedro T. Rodrigues de Rezende 
Vice-Prefeito 

 

 
Dra. Cíntia Fonseca Nunes Junqueira 
de Morais 
Juíza de Direito e Diretora do Foro 
 

 
Dr. Alaôr Alves de Melo Júnior 
Juiz Eleitoral  


